



Информационное сообщение для СМИ

15 мая 2024, Горно-Алтайск

## **ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ**

В январе – апреле 2024 года на территории Республики Алтай предприятиями, организациями и индивидуальными застройщиками построено 1179 новых квартир общей площадью 105,3 тыс. кв. метров, что на 36,8% больше января – апреля 2023 года.

Индивидуальными застройщиками за счет собственных и заемных средств построено и введено в действие 91,8 тыс. кв. метров жилых домов, что составляет 87,2% от общего ввода по республике и на 28,6% больше уровня соответствующего периода предыдущего года.

По сравнению с январем – апрелем 2023 года ввод жилья увеличен в 7 муниципальных районах и городском округе республики.

Более подробно с информацией о развитии жилищного строительства в Республике Алтай можно ознакомиться на сайте Алтайкрайстата (<http://22.rosstat.gov.ru>, в разделе «Официальная статистика»).